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РОЗВИТОК МЕДИЦИНИ 
У ГРОМАДІ

Задля розвитку нашої медицини актив-
но залучаємо допомогу фінансових до-
норів та міжнародних партнерів. У 2024 
році масштабну допомогу Ірпінська цен-
тральна міська лікарня отримала від на-
роду Азербайджану. Завдяки фінансу-
ванню від благодійного фонду  «SOCAR 
Благо» за підтримки посольства Азер-
байджану в Україні вдалося відремон-
тувати після пошкоджень та утеплити 

фасад міської поліклініки, а також об-
лаштувати там протирадіаційне укрит-
тя,  сучасну  протипожежну  систему та 
модернізувати систему  вентиляції всьо-
го корпусу. 

Також отримали від американської бла-
годійної організації Direct Relief та БО 
“Благодійний фонд Євгена Пивоварова” 
чотири сучасні системи резервного жив-
лення потужністю 5 кВт для серверних 

кімнат наших підрозділів. Серверні — це 
“мозок” медичного закладу, який забезпе-
чує координацію між відділеннями та збе-
рігає критично важливу інформацію: історії 
хвороб, результати аналізів, дані про паці-
єнтів. Завдяки новим системам лікарі ма-
ють постійний доступ до даних навіть під 
час блекаутів.

Крім того, від жіночого руху «За Майбутнє» 
у 2024 році Ірпінська центральна лікарня 
отримала портативні ШВЛ-апарати, які бу-

дуть працювати у відділеннях нового ме-
дичного центру. 

У 2024 році Ірпінська міська поліклініка 
отримала новий сучасний рентген-апарат. 
Його придбали за кошти з бюджету грома-
ди. Рентгенівська установка New Oriental 
1000 MC — не просто оновлення, а поміт-
ний крок уперед для якості обстежень на-
ших мешканців. Безкоштовне обстеження 
на цьому апараті можна пройти за направ-
ленням сімейного чи лікуючого лікаря.
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РОБОТА НА ОКРУЗІ 
ТА ДОПОМОГА ЗСУ 

Протягом року як депутат підтримував 
усі рішення, що стосуються відбудови та 
розвитку округу №4. Зокрема, ініціював 
виділення коштів на завершення проєк-
тування каналізаційно-насосної станції 
на вулиці Технологічній. Було досягнуто 
домовленостей з підприємцями, які без-
коштовно передали місту ділянку для бу-
дівництва КНС, а також придбали потріб-
ні для цього об’єкту резервуари. Брав 
участь у зустрічах з місцевими мешкан-
цями та всіх нарадах стосовно проблеми 
каналізаційних стоків, а відтак і непри-
ємного запаху у цьому мікрорайоні. За-

плановано, що будівництво КНС на Тех-
нологічній почнеться влітку 2025 року і 
має завершитися до кінця року.

У серпні 2022 року разом із колегами іні-
ціював створення Благодійного фонду 
Ірпінської центральної міської лікарні. 
З того часу працівники закладу регу-
лярно перераховують до фонду внески 
для допомоги українським захисникам. 
Протягом 2024 року медики придбали 
на понад 180 тис. грн обладнання для 
ремонту автомобілів військових, а також 
– ноутбуки й складові для FPV-дронів на 
суму близько 150 тис. грн. 

ГРОМАДСЬКА 
ДІЯЛЬНІСТЬ

У червні 2024 року взяв участь у виставці-
конференції «REBUILD UKRAINE: HEALTH & 
REHABILITATION», що пройшла у Варшаві. 
Там спільно із головою Інвестиційної ради 
Ірпеня Володимиром Карплюком, дирек-
тором КНП «Ірпінський міський центр пер-
винної медико-санітарної допомоги» Ан-
дрієм Левківським та першим заступником 
Бородянського селищного голови Дми-
тром Негрешею презентували проєкти бу-
дівництва реабілітаційного центру в Ірпені 
та лікарні в Бородянці. Поділилися своїми 
ідеями щодо розвитку медицини у наших 
громадах із потенційними донорами та ін-
весторами. Стукаємо у всі двері, щоб наша 
медицина ставала все якіснішою. 

Також у 2024 році ініціював налагодження 
побратимських стосунків між Ірпінською 
громадою та селищем Буштино на Закар-
патті. Буштино — чарівне місце біля підніж-
жя гір, яке славиться своїми унікальними 
природними комплексами і мальовни-
чими пейзажами. Геотермальні та міне-
ральні джерела, вікові ліси та чисте гірське 
повітря стануть чудовим місцем для відпо-
чинку і реабілітації дітей з Ірпінської грома-
ди. Також плануємо обмінюватися досві-
дом у напрямку енергонезалежності, адже 
Буштинська громада будує найпотужнішу 
сонячну електростанцію на заході України, 
яка займатиме понад 250 гектарів.
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ЗАПРОШУЮ 
на особистий прийом громадян:

щосереди і щочетверга 
з 10:00 до 12:00

м. Ірпінь, вул. Садова, 38, 
6-й поверх, каб. 607 

(міська поліклініка)

КОНТАКТНІ ДАНІ:
+38 (093) 928 16 31 

Е-mail: dovgopolanton@ukr.net

Фейсбук:
Антон Довгопол


